LOGIKA z ALGEBRĄ dla I roku Technik Komputerowych.

Przykładowe zadania na kolokwium zaliczeniowe w dniu 21 I 2002 r.                                            
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W klasie wszystkich zbiorów wprowadzamy relację R przyjmując, że zbiór A jest w relacji R ze zbiorem B, jeżeli istnieje nieprzeliczalny zbiór C dla którego (A\B)\C=A\(B\C).

  1a)  Czy R jest relacją zwrotną ? 

  2a)  Czy R jest relacją symetryczną ?

  3a)  Czy R jest relacją przechodnią ?

  4a)  Czy R jest relacją równoważności ?

  5a)  Czy dla każdego zbioru A istnieje zbiór B dla którego A jest w relacji z B ?

  6a)  Czy dla każdego zbioru A istnieje zbiór B rozłączny z A dla którego A jest w relacji z B ?

  7a)  Czy dla każdego zbioru A istnieje zbiór B zawarty w A dla którego A jest w relacji z B ?

  8a)  Czy dla każdego zbioru A istnieje pusty zbiór B dla którego A jest w relacji z B ?

  9a)  Czy dla każdego zbioru A istnieje niepusty zbiór B dla którego A jest w relacji z B ?

10a)  Czy dla każdego zbioru A istnieje skończony zbiór B dla którego A jest w relacji z B ?

11a)  Czy dla każdego zbioru A istnieje nieskończony zbiór B dla którego A jest w relacji z B ?

12a)  Czy dla każdego zbioru A istnieje nieprzeliczalny zbiór B dla którego A jest w relacji z B ?

13a)  Czy dla każdego zbioru A istnieje równoliczny z nim zbiór B dla którego A jest w relacji z B ?
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Zadanie dla studentów ubiegających się o ocenę bardzo dobrą.

W klasie wszystkich zbiorów wprowadzamy relację R przyjmując, że zbiór A jest w relacji R ze zbiorem B, jeżeli dla każdego nieprzeliczalnego zbioru C spełnione jest (A\B)\C=A\(B\C).

  1b)  Czy R jest relacją zwrotną ? 

  2b)  Czy R jest relacją symetryczną ?

  3b)  Czy R jest relacją przechodnią ?

  4b)  Czy R jest relacją równoważności ?

  5b)  Czy dla każdego zbioru A istnieje zbiór B dla którego A jest w relacji z B ?

  6b)  Czy dla każdego zbioru A istnieje zbiór B rozłączny z A dla którego A jest w relacji z B ?

  7b)  Czy dla każdego zbioru A istnieje zbiór B zawarty w A dla którego A jest w relacji z B ?

  8b)  Czy dla każdego zbioru A istnieje pusty zbiór B dla którego A jest w relacji z B ?

  9b)  Czy dla każdego zbioru A istnieje niepusty zbiór B dla którego A jest w relacji z B ?

10b)  Czy dla każdego zbioru A istnieje skończony zbiór B dla którego A jest w relacji z B ?

11b)  Czy dla każdego zbioru A istnieje nieskończony zbiór B dla którego A jest w relacji z B ?

12b)  Czy dla każdego zbioru A istnieje nieprzeliczalny zbiór B dla którego A jest w relacji z B ?

13b)  Czy dla każdego zbioru A istnieje równoliczny z nim zbiór B dla którego A jest w relacji z B ?

